

22 СЕН 1972

Спектакли дружбы

В Монгольской Народной Республике идут гастроли Бурятского драматического театра им. Х. Намсараева. Наш корреспондент попросил рассказать об этом событии главного режиссера театра Ф. С. Сахирова.

— Наши гастроли открылись в Улан-Баторе, в помещении театра драмы им. Нацагдоржа. Открытие проходило очень торжественно, зал театра был украшен национальными флагами Советского Союза и МНР, оркестр исполнял гимны наших дружественных стран. Звучали добрые слова в адрес советского народа, преподносились цветы.

Приятно было услышать и приветствия в адрес коллектива театра, который выступает перед монгольскими зрителями уже третий раз. Нас приветствовал заместитель министра культуры МНР Ахмет. Спектакль «Кнут тайши» Х. Намсараева публика встретила очень хорошо, настроение у артистов было приподнятое, играли они с полной самоотдачей.

По просьбе зрителей спектакль «Кнут тайши» мы повторили через день. В зале присутствовали члены правительства, члены Политбюро ЦК МНРП.

Затем мы показали улан-баторцам «Тополек мой в красной косынке», «Страна Айгуль», «Ээдрээ». Естественно, что «Ээдрээ», поставленный по пьесе монгольского драматурга Намдага, зрителями воспринимался с особым интересом.

С 14 сентября коллектив отправился в недельную гастрольную поездку по аймакам республики. Одна группа артистов выехала в город Дархан и Селенгинский аймак со спектаклем «Страна Айгуль»; другая — со спектаклем «Беспокойные дни» — в Хэнтэйский аймак. После возвращения в Улан-Батор мы снова будем встречать зрителей в помещении театра им. Нацагдоржа.

— Первые впечатления об Улан-Баторе?

— Я был здесь семь лет назад. Облик города заметно изменился. Просторные улицы, много красивых зданий в современном стиле, новые микрорайоны, исключительно красивая архитектура нового здания цирка, отличное здание больницы — все это нас порадовало. По достоинству оценили мы и фундаментальное здание музея истории революции с его интересными экспонатами. Побывав здесь, еще раз убеждаешься, как много значит для монгольского и советского народов скрепленная десятилетиями дружба.